浙江经贸职业技术学院
2013-2014学年信息公开年度报告

2013-2014学年，我院按照《高等学校信息公开办法》（教育部令29号）、《高等学校信息公开事项清单》（教办函﹝2014）第23号）、《关于印发进一步推进高等学校信息公开工作实施意见的通知》（浙教工委﹝2011）1号）等文件要求，结合学院实际，积极推进信息公开。现将我院2013-2014学年信息公开工作报告如下。

一、信息公开工作概况

2013-2014学年，学院信息公开工作在深化信息公开内容、加大信息公开力度和信息公开网站建设等方面取得进展，工作的透明度进一步增强。按照上级文件要求，依照《高等学校信息公开事项清单》，我院2013-2014学年信息公开主要做法有：

1、基本信息公开  

通过学院网站公布学院办学规模、学院领导班子简介、学院机构设置、学科情况、专业情况、教师和专业技术人员数量等办学情况及学院各项规章制度。召开教职工代表大会，广泛听取各方意见、建议，在教代会上予以说明、反馈。根据学院学术委员会章程，成立新一届学术委员会。通过学院网站公布学院发展规划、年度工作计划，学院每周工作安排。按要求编写信息公开年度报告，并在学院网站公布。

2、招生考试信息公开

学院实施招生阳光工程，做到公平、公正、公开。 学院招生办法、招生政策、招生计划、招生简章、历年录取情况、报考指南、录取进展及录取查询等内容在学院招生网上公开发布。

整个招生工作由审计监察组负责监督考试、录取过程的各项政策和规定的落实，维护广大考生和学院的合法权益。在校考单录自主招生工作中实行全程监督。在自主招生和免试生等考试报名过程中，各环节及时公开、公示。

学院通过就业指导服务月、网上就业推荐会、一对一帮扶、“阳光助推”工程、大学生社倌计划等帮助学生就业创业，各项政策的出台，有力的促进了毕业生的就业，学院荣获全国就业50强。 

3、财务、资产及收费信息公开

进一步完善各项财务管理制度，制定了《财务用款审批管理办法》、《浙江经贸职业技术学院暂付款管理办法》、《浙江经贸职业技术学院票据管理办法》、《浙江经贸职业技术学院公务卡使用管理办法》、《浙江经贸职业技术学院工作人员差旅费管理规定》等财务管理办法，并在校内公开公布。

学院年度预算、决算通过政府信息网面向社会公众公开。校内财务预算、决算通过教职工代表大会的形式接受职工监督。开通校内项目网上查询功能，学院教职工可以通过校园网查询部门经费的使用情况。

严格按照省物价局核定的收费标准进行收费，通过宣传栏、网络进行收费公示，每年开学初在学生收费现场张贴收费公示，向学生及家长公开收费标准。

学院仪器设备等物资设备采购和基建工程、维修工程的招投公告及中标结果在学院外网和相关专业网站上发布，广泛接受监督。

4、人事师资信息公开
院领导按照规定报告社会兼职情况。学院领导干部因公出国（境）严格履行审批手续，并在学院网站上公布。根据《浙江省事业单位岗位设置管理实施办法》、《浙江省高等学校岗位设置管理实施意见》，制定《浙江经贸职业技术学院岗位设置与聘用管理办法》，将岗位设置与聘用管理的基本原则、岗位聘用条件、聘用程序、投诉与申诉办法及各类岗位岗位职责和聘用条件实施细则在校园网公布。竞争性选拔中层干部，接受群众和纪委监督、任前公示及任职文件通过学院网站发布。学院人员招聘信息在学院官网、浙江省供销合作社联合社网站、浙江省人力资源社会保障网公布，招聘过程在学院网站公布。成立劳动争议调解委员会，妥善处理出现的劳动争议，维护学院和教职工的合法权益。

5、教学质量信息公开
《浙江经贸职业技术学院高等职业教育人才培养质量年度报告（2014）》在中国高职高专网上公布。报告包括学校办学基本信息、生源与教育扶贫、培养过程质量、毕业生薪资水平、社会服务等方面。学院专业设置情况在学院网站公布。通过教学工作会议布置、传达学校课程开设、实践教学、选修课等各项教学工作及相关信息。
6、学生管理服务信息公开
学院每年编印《学生手册》，新生入学时发放。学生手册

内含学籍管理办法、学生奖学金、助学金、助学贷款、勤工俭学、奖励处罚、学生申诉、考核评优、公寓管理等40余条规章制度。部分学生管理规章制度在学校网站和宣传栏公布。成立师生服务中心，方便学生咨询、办理各项事务。
7、学风建设信息公开
学院学术委员会贯彻求实创新精神，提倡协作攻关和良好的科研道德，发扬学术民主、科学、公正的良好风尚，推进学院科学研究和学术活动的展开。学术委员会会议内容以会议纪要形式在学院内网公布。高水平的科研成果奖励进行网上公布。科研经费由学院财务处根据项目分项列帐，按项编号，专款专用，科研经费使用信息及时在网上予以公开。科研管理制度通过科研网站公开。
二、主动公开情况
1、主动公开的数量

学院通过外网发布学院新闻150条，通知公告96条，媒体报道41条，人事招聘信息21条，招投标信息81条，招生就业信息300余条。

学院通过内网发布校园动态234条，通知公告415条，每周工作安排41条。2013-2014学年学院普发文件207件，党委会议纪要、专题会议纪要、抄告单29期。

2、主动公开的途径和方式

学院主动公开的途径主要包括学院门户网站、信息公开专栏、各职能部门网站；学院文件、会议纪要、抄告单、院报、学生手册等纸质资料；报刊、杂志、电视等校外媒介；教代会、学代会等会议形式；宣传栏、电子屏等其他形式。
三、依申请公开和不予公开情况

2013-2014学校，学校未收到师生和公众的信息公开申请，没有依申请公开的收费和减免情况。

四、对信息公开的评议情况

除了信息公开网的“信息公开意见箱”及“监督投诉受理”途径外，学院师生还可通过教代会、学院领导接待日、来信来访等多种方式对信息公开工作提出意见和建议。目前未到师生及公众的投诉。

五、信息公开工作存在问题和改进措施

在2013-2014学年，学院信息公开工作有了一定进步，但信息公开范围需进一步扩大。在下一步信息公开工作中，我院将参照《高等学校信息公开事项清单》（教办函〔2014〕23号），梳理学院信息公开事项，扩大信息公开范围，提升公开信息的质量，对需要公开的内容及时更新，增强公开的时效性，接受社会的监督。

